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ANFRAGE 

der Abgeordneten.Dr. Lukesch, Dr. Keime1, Dr.Lanner 
und KOllegen 
an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 
betreffend Einstellung der Amtstage der Arbeitsämter in den 
Gemeinden im Bezirk Schwaz 
(Regionalanliegen Nr. 183) 

Mit 1. April 1994 wurde Pressemeldungen zufo1ge auf Anordnung 
des Bundesministeriums für Arbeit und Soziales durch das 
Landesarbeitsamt Tiro1 die Streichung der Amtstage des 
Bezirksarbeitsamtes Schwaz angeordnet. Bis zu diesem Datum 
hatte besagtes Bezirksarbeitsamt regelmäßig alle 14 Tage 
Amtstage in den einzelnen Gemeinden des Bezirkes abgehalten . 

. Bei diesen Amtstagen konnten' insbesondere auch Anträge abgeholt 
und eingereiCht werden. Jetzt ist dies nur mehr direkt in 

~ , ,', 

Schwaz möglich, was neben einer bis zu einer Stunde längeren 
Anfahrtszeit für die Betroffenen vor allem auch zusätzlichen 
Verkehr auf der ohnehin stark belasteten Zi11erta1~Bundesstraße 
bedeutet. 

Die unterzeichnenden Abgeordneten stellen daher an den 
Bundesminister für Arbeit und Soziales fOlgende 

Anfrage 

1. Trifft es zu, daß Ihr Ressort ,die Streichung der Amtstage 
angeordnet hat und was waren die Gründe dafür? 

2. Wie begründen Sie die Streichung der Amtstage insbesondere 
im Hinblick auf die klare Zielsetzung, die Arbeitsmarkt
verwaltung zu einer bürgernahen Service-Organisation aus
und umzubauen? 
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3. Dem Bürgermeister einer der betroffenen Gemeinden gegenüber 
wurden Personalnot und eine bessere Betreuung der Kunden 
durch das EDV-System des Bezirksarbeitsamtes geltend 
gemacht. Wie stehen Sie zu dieser Begründung und können Sie 
dazu Fakten nennen? 

4. Sind Sie bereit, die Streichung der Amtstage des 
Bezirksarbeitsamtes Schwaz zumindest im hinteren Zillertal 
und im Achental rückgängig zu machen? 

5. Welche anderen Bezirksarbeitsämter in österreich hielten 
bisher regelmäßige Amtstage in den Gemeinden ihres 
Wirkungskreises ab und wieviele davon wurden im letzten 
bzw.im heurigen Jahr eingestellt? 

6844/J XVIII. GP - Anfrage (gescanntes Original)2 von 2

www.parlament.gv.at




